
     МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ЗАКЛАДУ

Приміщення  закладу це трьохповерхова будівля, що включає в 
себе усе необхідне для забезпечення комфортного перебування 
дітей, а саме: 11 приміщень розраховані під дитячі групи, музична 
зала, новий просторий  харчоблок, медичний блок що включає в 
себе кабінет медичної сестри, маніпуляційну та ізолятор, пральня 
та кабінети спеціалістів. Розвивальне середовище закладу -  є новим
європейським  простором для розвитку малих українців.

На базі закладу відкрито 11 груп, з них:

-  дві групи для дітей раннього віку (2-3 роки) 

- 4 групи для дітей молодшого дошкільного віку (3-4 роки) 

- 3 групи для  дітей  середнього дошкільного віку (4-5 років)

- 2 групи для дітей старшого дошкільного віку (5-6 років). 

        Всього у закладі виховується 350 дітей. 

Заклад дошкільної освіти максимально відкритий для усіх 
категорій. Є в наявності сходовий підйомник для дітей-інвалідів.  
Зручно облаштовані сходові марші, вхід у дитячий заклад. 

З  01 жовтня на базі закладу  відкриті  чотири групи з інклюзивним 
навчанням для дітей з особливими  освітніми потребами. 

Навколо будівлі велика територія з сучасними майданчиками. Які 
оснащені яскравими гойдалками, пісочницями, спортивним 
інвентарем, біговою доріжкою.  Для організації безпечної 
життєдіяльності дітей, з метою попередження травматизму  на  
ігрових майданчиках  вистелено  спеціальне  гумове покриття. 
Озеленено територію закладу, висаджено майже 300 кущів та 
дерев.

Заклад обладнано усім необхідним. Кожна вікова група має 
достатню кількість  функціональних меблів, ліжок, столиків та 
стільців. В роздягальнях встановлено дитячі шафи, в яких 
вмонтовано пристрої для підігріву взуття та одягу.  Групи просторі,
світлі, кожна з них забезпечена плазмовим телевізором, дошкою, 
бактерицидним опромінювачем. Музична зала оснащена,  



акустичною системою, проектором,  електронним музичним 
інструментом. Спортивна зала за розміром 108,6 м.кв. має 
спеціальне покриття для спортивних ігор та занять. 

 «Кобзарик» - це перший заклад у Хмельницькому який має 
сертифікат енергоефективності. Дитячий заклад оснащено якісною 
вентиляційною системою та сучасним обладнанням. На харчоблоці 
встановлено   пароконвектомат, фільтри для води, машина  для 
нарізки овочів та фруктів, індукційні  плити, спеціальний посуд,  
що прискорює в рази процес приготування їжі та підвищує її якість.
Оснащено вантажним ліфтом, завдяки якому страви підіймаються 
на другий та третій поверхи закладу. В спеціальній коморі 
розміщено холодильні шафи з антибактеріальним покриттям та 
автоматичним вимірюванням температури


